=¥ 435

B

¥Rk 3 1 EERV L EIA#EERENEFHTRICOWT

Tk 3 1HEEBW LI ONMERREINESFHOTEIL, RIZEDD
L ZAITKD,

(AR THE)

®15% mARMTEOBREIL, RAREZThETN2, 285, 419
TFHEED B,

2 WMABRETEORKEOR KR OYER ST EOSEIT. 15 1R
AHTFE] ITX 5,

(FHTFEOWA)

FHo%k HAEBIRE (B2 2EEEE67H) $2205%F52HL
FLEOHEILLVREHTFTROBFHOREDSBELMMT DI LM
TEXHHLAIE, OBV EED D,

(1) BEBREMGEORSEICH ELEFRERACEREZAE LA

BITHR—FHATO N6 OREDEEHEDE O

SRk 3 14 3 A 7 BH #HE

BOWHEHR K H 5

128



6¢1

1R R 5 )
w A
(BA7 . FH)
X H AEEFTHERHE | MMFETHEMHE o

1R BROEH 512, 896 516, 607 A3, 711
1 IR 512, 896 516, 607 A3, 711

2 AR R O EoeH 80 80 0
1 % B H 80 80 0

3 EES e 497, 698 515, 020 A17, 322
1 HEARE 389, 944 391, 182 Al, 238

2 FEEAHE4 107, 754 123, 838 A16, 084

4 THEEZ T4 589, 107 591, 184 A2,077
1| hFEERE T 589, 107 591, 184 A2, 077

5 B He 306, 002 306, 492 A490
1 REHEE 294, 605 294, 504 101

2 RHEge 11,376 11,974 598

3 REsté 21 14 7

6 MEEIA 22 12 10
1 MEEERIA 22 12 10

TR AN & 371, 680 372,915 Al, 235
1 —RFHERAE 365, 245 372,915 AT, 670

2 BeiAe 6, 435 0 6, 435

8 1 W & 1 i 0
14 B & 1 I 0




(W7 TH)

B H AEETHHE | MFETHES 2
O A 7,933 7,933 0
1 FEH4 - NG &K UNEE 10 10 0
2 H A 7,923 7,923 0
i A & EH) 2, 285, 419 2, 310, 244 A24, 825

0¢ 1




1E€T

(Bfr . TH)
EN TH AEETHEHE WMFETHRHE JE A

1 B & 94, 255 100, 483 A6, 228
1 MBEHEE 70, 460 74, 692 A4, 232

2 M W % 2,217 2, 280 63

3 MTHERERERE 10, 537 13, 605 A3, 068

4 TV IEEEE 10, 059 8, 815 1,244

5 MERREE BB R 432 432 0

6 FrERER 550 0 550

X BEERE 0 659 A\659

2 (RIFATE 2, 105, 000 2,109, 800 A4, 800
1 N —ERERE 1, 922, 900 1, 935, 800 A12,900

2 NETEY —EREHEE 36, 100 30, 200 5, 900

3 ZofhFEE 2, 500 2, 500 0

4 BENEY - AER 43, 800 43, 800 0

b BEEREHENEY - AEE 7, 800 7,900 A100

6 FFEAFENEYS — 2SR 91, 900 89, 600 2, 300

3 MU SR ER 85, 642 89, 973 A4, 331
1 TS - AEE Y — EAFER 61, 581 68, 457 A6, 876

2 —NE T EHER 13, 779 11, 252 2,527

3 MENSEEE - EEFEE 10, 026 10, 153 A127

4 ZDOMEE 256 111 145




¢ el

(B4 FH)

N H AEETHEHE | MMFETHEHE S
4 BEFELS 22 9, 488 A9, 466
1 eI 22 9, 488 A9, 466
57 {6 & _ 500 500 0
17 & 500 500 0
53 =N i 2, 285, 419 2,310, 244 A\24, 825




